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Mit Garantie für Porsche Gebrauchtwagen
Fahrzeugdaten

Hubraum: 1.984 ccm
Leistung: 195 kW / 265 PS
Antrieb: Allrad
Getriebe: Automatikgetriebe
Farbe: Tiefschwarz

Fahrzeugnummer: 00081-20020
Fahrgestellnummer: WP1ZZZ95ZNLB08154
Innenausstattung: Alcantara
Kilometerstand: 46.600 km
Erstzulassung: 01.07.2022
Preis: 64.890 €

X Leichtmetallfelgen 20 Zoll -Macan S Räder lackiert in Schwarz 
hochglanz 

X Antiblockiersystem ABS X Spracheingabesystem Handyvorbereitung X Sitzheizung Fahrer/Beifahrer Spurwechselassistent SWA Servolenkung Lenkradheizung Automatisch abblendende Innen-und Außenspiegel Privacy-Verglasung Komfort Paket X Rückfahrkamera Panoramadach beheizbare Frontscheibe X Getriebe: Technik: Assistenten: Sicht: Entertainment: Umwelt: Grüne Umweltplakette Qualität: Sonstiges: Weiteres: Vielen Dank für Ihr Interesse an unserem Fahrzeug. . . Als 
exklusiver Porsche Financial Services Partner unterbreiten wir 
Ihnen gerne ein performantes Finanzierungs-oder 
Leasingangebot. . Auf Wunsch erstellen wir Ihnen auch gern 
ein attraktives Angebot für die Inzahlungnahme Ihres 
aktuellen Fahrzeuges 

um Ihnen den Traum Ihres neuen Porsche Modelles noch 
leichter zu verwirklichen. . Das hier angebotene Fahrzeug 
wird mit einer 12-monatigen Porsche Approved Garantie inkl. 
Assistance offeriert 

sie ist bereits im Kaufpreis enthalten. Aufgrund unserer 
Porsche Qualitätsstandards ist für diesen Umfang mit einer 
Bearbeitungszeit von ca. 6 Wochen ab dem Tag der 
Bestellung zu rechnen. Nachlackierungen im Rahmen der 
kosmetischen Aufbereitung sind möglich & können auf 
Wunsch dokumentiert werden. Die Vergabe der Porsche 
Approved Garantie ist in Deutschland möglich 

andere Länder der EU auf Anfrage. . Wir freuen uns auf Ihre 
Anfrage! 
(9WT) Apple® CarPlay inkl. Sprachsteuerung Siri® Int.KnNr: 00081-20020 Änderungen Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten. Irrtümer und Änderungen vorbehalten 

Ausstattungsmerkmale

Räder
• Leichtmetallfelgen 20 Zoll -Macan S Räder lackiert in Schwarz 

hochglanz 
Fahrwerk
• Antiblockiersystem ABS 
Audio und Kommunikation
• Spracheingabesystem 
• Handyvorbereitung 
Interieur
• Sitzheizung Fahrer/Beifahrer 
• Spurwechselassistent SWA 
• Servolenkung 
• Lenkradheizung 
• Automatisch abblendende Innen-und Außenspiegel 
• Privacy-Verglasung 
• Komfort Paket 
Exterieur
• Rückfahrkamera 

• Panoramadach 
• beheizbare Frontscheibe 
Weitere Ausstattungen
• Getriebe: 
• Technik: 
• Assistenten: 
• Sicht: 
• Entertainment: 
• Umwelt: 
• Grüne Umweltplakette 
• Qualität: 
• Sonstiges: 
• Weiteres: 

Seite 1



Porsche Macan Panoramadach Apple Carplay Beheizbare Front
Ausstattungsmerkmale (Fortsetzung)

• Vielen Dank für Ihr Interesse an unserem Fahrzeug. . . Als 
exklusiver Porsche Financial Services Partner unterbreiten wir 
Ihnen gerne ein performantes Finanzierungs-oder 
Leasingangebot. . Auf Wunsch erstellen wir Ihnen auch gern 
ein attraktives Angebot für die Inzahlungnahme Ihres 
aktuellen Fahrzeuges 

• um Ihnen den Traum Ihres neuen Porsche Modelles noch 
leichter zu verwirklichen. . Das hier angebotene Fahrzeug 
wird mit einer 12-monatigen Porsche Approved Garantie inkl. 
Assistance offeriert 

• sie ist bereits im Kaufpreis enthalten. Aufgrund unserer 
Porsche Qualitätsstandards ist für diesen Umfang mit einer 
Bearbeitungszeit von ca. 6 Wochen ab dem Tag der 
Bestellung zu rechnen. Nachlackierungen im Rahmen der 
kosmetischen Aufbereitung sind möglich & können auf 
Wunsch dokumentiert werden. Die Vergabe der Porsche 
Approved Garantie ist in Deutschland möglich 

• andere Länder der EU auf Anfrage. . Wir freuen uns auf Ihre 
Anfrage! 

Bemerkungen

Irrtümer und Änderungen vorbehalten 

Alle Angebote sind unverbindlich. Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten.

Porsche Approved Gebrauchtwagenprogramm
Porsche Approved -dieses Prädikat erhalten Porsche Fahrzeuge aus Vorbesitz, die den hohen Qualitätsansprüchen der Marke Porsche 
gerecht werden. So wird Ihre Wahl zwischen einem Neu-und Gebrauchtwagen um eine Option erweitert: einem Porsche Approved 
Gebrauchtwagen. Was unterscheidet einen Porsche Approved Gebrauchtwagen von einem herkömmlichen Gebrauchtwagen? 

• Wir überprüfen jedes Fahrzeug anhand einer 111-Punkte-Checkliste 
• Die Instandsetzung erfolgt nach strengen Porsche Qualitätskriterien 
• Erforderliche Aufbereitungen werden ausschließlich mit Porsche Originalteilen durchgeführt 
• Sie erhalten 1 Jahr oder auf Wunsch 2 Jahre Garantie mit weltweiter Gültigkeit 
• Sie profitieren von der Porsche Assistance Mobilitätsgarantie 

Fahrzeuge aus dem Porsche Approved Gebrauchtwagenprogramm erkennen Sie an dem Garantiesiegel von Porsche. 
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